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Preizkusi se v reševanju besedilnih nalog o enačbah.

Reši toliko nalog kot jih zmoreš. Naloge najdeš http://iucbeniki.si/matematika6/459/index5.html,  če pa ti to dela težave so pa zbrane tudi v nadaljevanju tega dokumenta.
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NALOGE 3. Resi naslednjo nalogo s pomogjo diagrama. Razlika trikratnika nekega

Stevila in Stevila 8 je 142. Katero Stevilo je to?
1.V Soli so izvedli anketo o tem, kaksna naj bo barva enotne Solske majice:

rdeca, modra, rumena ali zelena. Vsi ucenci, ki niso bili odsotni, so lahko
glasovali za eno izmed barv. Rezultate ankete so prikazali s stolpci

a) Katero barvo so izbrali za enotno Solsko majico? 4. Povezi besedilo s fisto neenatbo, ki ustreza danemu besedilu
b) Koliko ucencev je glasovalo?

<) Koliko u¢encev je bilo odsotnih, ce je na Soli 680 ucencev?

£) Bi lahko bila izbrana katera druga barva, e bi vsi odsotni utenci

glasovali za isto barvo? Pojasni P
Na ilet se e prijavio
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barva majice

5. Sestavi besedilno nalogo, ki ustreza neenatbi 5 - = < 150 in neenacbo resi

2. Sestavi besedilno nalogo, ki ustreza enacbi z + 6 = 13. Enacho resi s < premislekom. Resitve poié&i v mnozici naravnin 3tevil

premislekom.
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6. Nalogo resi s pomotjo diagrama. Poskusi zapisati tudi enacbo.

Trikratnik razlike nekega Stevila in Stevila 8 je 141. Katero tevilo je to?

7. Nasliki je par enako dolgih papirmatin trakov. Dopolni odgovor. Resuj v
2vezek. Poskusi zapisati tudi enacbo.

Neznani delcek zgomjega traku je dolg em

Preveri

8. Nasliki je par enako dolgih papirmatin trakov. Dopolni odgovor. Resuj v
2vezek. Poskusi zapisati tudi enacbo.

z [ 23 dm 4 cm
1m43cm x x
Entrak je dolg om

Preveri

Pri slovenscini so ugenci Sestega, sedmega, osmega in devetega razreda
pogledali tri slovenske filme. Nato so jin vprasali, kateri film jim je bil najbolj
viet. Rezultati ankete so predstavijeni v spodnjem prikazu. Koliko ugencev
ni oddalo svojega listka, Ce je na tej Soli 224 ucencev v Sestem, sedmem,
osmem in devetem razredu skupaj?
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Razlika Stevila 457 in polovice nekega Stevila je 300. S premisiekom najdi
neznano Stevilo

Sestavi besedilno nalogo, ki ustreza enatbi 2 - (= + 8) = 22. Enabo tudi
resi
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Nekega dne je prisel osemletni Peter k prababici in rekel: "Ves, babica, Ge bi bil jaz eno leto starejsi bi bila skupaj stara tono 100 let "

a) Koliko let je stara prababica?
b) Al bosta naslednje leto skupaj stara 100 let? Odgovor utemelji

Premisii, katere izmed zapisanih besedilnih nalog lahko prikaZemo s spodnjo siko.

Stire prijatelji imajo lego kocke. Andrej ima dvakrat toliko lego kock kot BlaZ, Cene ima 9 lego kock ve kot Blaz. Dominik ima trikrat vet kock kot Blaz. Koliko
kock ima Cene, Ge imajo vsi skupaj 149 kock?

Na stirin okenskih policah so loncki z rozami. Na prvi polici sta dva lonzka vec kot na drugi, na trefji polici je za 9 lonzkov vet kot na drugi polici. Na prvi in
drugi okenski polici je skupaj prav toliko roZ, kot jin je na Getrt polici. Koliko lonckov je na trefji polici, Ce je skupaj 149 lonckov?

Na stirin okenskih policah so loncki z rozami. Na prvi polici je dvakrat vec: lonckov kot na drugi, na tretji pa za 9 lonckov veé kot na drugi. Na prvi i trefj
okenski polici je skupaj prav toliko longkov, kot jih je na Cetrti polici. Koliko lonkov roz je na trefji polici, Ge je skupaj 149 lonckov?

Andre] zbira znamke. V prvem albumu ima dvakrat toliko znamk, kot v drugem. V tretjem ima 9 znamk veé kot v drugem albumu. V Eetrtem albumu ima prav
toliko znamk, kot v prvem in drugem albumu skupaj. Koliko znamk ima Andrej v Eetrtem albumu, e ima skupaj 149 znamk?




